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Questão 1 – Releia:

“Apesar de nós dois falarmos português, às vezes tenho a impressão de que falamos línguas diferentes.”. 

Explique a explanação feita por Calvin:
Calvin pergunta à sua mãe se poderia fazer um lanche. Ela lhe pede para pegar alguma fruta. Porém, conforme revela a imagem, no 3º quadrinho, a intenção do garoto era comer biscoitos. Diante da incompreensão, Calvin afirma que a sua mãe e ele falam línguas diferentes. 
Questão 2 – Assinale a alternativa em que se percebe traço da informalidade:

a) “Tô com fome.”.

b) “Posso fazer um lanche?”. 

c) “Claro!”.

d) “Apesar de nós dois falarmos português [...]”. 
Questão 3 – Observe: 
“Pode pegar uma maçã ou uma laranja na geladeira.”.

Substitua a locução verbal sublinhada acima pelo verbo imperativo equivalente:

 “Pegue uma maçã ou uma laranja na geladeira.”. 







